

花游世界系列赛中国姐妹花摘金

新华社消息 2018年国际泳联花样游泳世界系列赛法国站于11日落幕,中国队在最后一个比赛日见金,双胞胎姐妹组合王柳懿/王芊懿在双人自由自选项目上折桂。

中国队领队刘岩总结说,本站比赛中国队取得1

金2银1铜的成绩,达到了为亚运会练兵的目的。

在当日产生的4枚金牌中,俄罗斯队摘得单人自由自选和混合双人自由自选冠军,托举组合金牌归属乌克兰队。

双人自由自选是法国站的最后一个比赛项目。决

赛中王柳懿/王芊懿表现出色,姐妹俩以92.5667分摘得金牌。收获亚军的乌克兰选手萨夫丘克/亚赫诺落后中国姐妹组合0.9667分,日本组合乾友纪子/中牧佳南位列第三。

去年世锦赛上摘得四枚金牌的俄罗斯名将科列

斯尼琴科在单人自由自选决赛中拿下95.5000分的全场最高分,亚赫诺与乾友纪子分获亚军、季军。

10日赢得混合双人技术自选冠军的意大利组合弗拉米尼/米尼西尼在自由自选项目上未能再度摘金,两人以2.4000分劣势不敌

来自俄罗斯的马尔采夫/古尔班贝蒂耶娃,俄罗斯组合的夺冠成绩为91.9333分。季军归属一对日本组合。中国队“00后”组合张依瑶/石浩■在五对参赛选手中排在最后一位。

此外,乌克兰队以91.6667分夺得托举组合冠

军,法国和以色列分列第二、第三。

法国站共进行了10个项目较量,摘得5金的俄罗斯成为最大赢家,乌克兰收获3枚金牌,中国与意大利各有1金入账。花样游泳世界系列赛第二站将于4月20日至22日在北京举行。

赢啦!

3月12日,阿森纳队球员奥巴梅扬(左)在比赛中庆祝进球。

当日,在2017~2018赛季英超联赛第30轮比赛中,阿森纳队主场以3:0战胜沃特福德队。

(据新华社报道)



尤文图斯完胜登顶 国米战平那不勒斯

新华社消息 意甲足球联赛第28轮12日继续展开争夺,卫冕冠军尤文图斯主场2:0击退乌迪内斯。由于在稍晚进行的焦点战中,那不勒斯客场被国际米兰逼平,“斑马军团”在少赛一场的情况下反超那不勒斯1分登顶积分榜。

尤文图斯此前联赛10连胜,又刚刚在欧冠联赛中客场逆转热刺,球队士气正盛。前锋迪巴拉在第20分钟就通过直接任意球帮助主队打破僵局。虽然第38分钟,迪巴拉制造的点球被伊瓜因射失,但迪巴拉在第49分钟再入一球,帮助球队锁定胜局。尤文图斯豪取11连胜,在少赛一场的情况下,联赛积分超越那不勒斯。

稍后进行的比赛中,获胜才能夺回“领头羊”位置的那不勒斯在梅阿查球场则没有得偿所愿,国际米兰在主场0:0闷平对手。双方最好的机会是国际米兰创造的,坎塞洛左路任意球斜传禁区,什克里尼亚尔在门前9米处顶出弹地球击中远门柱。

德国公开赛国羽收获两银

新华社消息 没有派出全部主力的中国队当地时间11日在德国羽毛球公开赛中由陈雨菲和黄东萍/郑雨分别获得女单和女双银牌。

女单决赛中,世界排名第八的陈雨菲迎战世界

排名第二的日本名将山口茜。陈雨菲在此前对阵山口茜的6次比赛中仅赢过1次。本场对决中,陈雨菲虽然在19:21先失一局的情况下,以21:6扳回一城,但决胜局还是以21:12不敌对手。

从资格赛打起的中国女双新组合黄东萍/郑雨在决赛中面对赛会三号种子、日本组合福岛由纪/广田彩花时取得不错开局,以21:18先下一城。不过,随后日本组合逐渐找回比赛节奏,以

21:14和21:6连胜两局,逆转取胜。

另外,马来西亚组合吴顺发/赖洁敏混双夺冠;中国台北选手周天成获得男单金牌;来自日本的井上拓斗/金子■树摘得男双头名。(张逸飞)

双四周跳!这个俄罗斯女孩逆天了!

《新京报》消息 在北京时间11日晨结束的花滑世青赛中,俄罗斯13岁选手特鲁索娃在自由滑中成功完成了后内结环四周跳和后外点冰四周跳,成为首位在正式比赛中完成两个四周跳的选手,她的技术分也历史性突破90分。特鲁索娃的这两个动作,将女子单人滑推向了一个全新高度。



特鲁索娃

比赛中,13岁的特鲁索娃开场接连使出两个四周跳,以一种令人始料未及的方式,成为史上第一位完成两个四周跳的女选手。

特鲁索娃本赛季自由滑曲目是维瓦尔第《四季》中的《夏季》,开场第一个跳跃便是难度值高达10.5分的后内结环四周跳。这

个动作,特鲁索娃完成得干净利落。现场观众还没回过神儿,特鲁索娃紧接着又做了一个难度值达到10.3分的后外点冰四周跳,尽管落地小有瑕疵,但裁判仍给出了正的执行分。一套节目中连续完成两个四周跳,特鲁索娃就此成为史上第一人,并以225.52分轻松夺冠。

除了这两个四周跳,特鲁索娃其他动作完成得也相当精彩,最终,特鲁索娃的技术分达到92.35分,这是女子单人滑自由滑技术分首次超过90分。这一得分超过了扎吉托娃在平昌冬奥会夺冠时的得分,甚至也超过本届世青赛男单冠军自由滑技术得分。四周跳被誉为花滑选手的

极限,完成难度相当高,对运动员天赋和身体有着极高要求。

在成功完成两个四周跳后,全世界都在关注这个13岁的小姑娘,但特鲁索娃可没把自己当明星,“我不觉得自己是明星,我没法想象做一个名人是什么感觉。我的目标是奥运会,但在这之前还有很多技术环节需要提升。”

特鲁索娃被粉丝称为“小莎莎”,13岁的她有着标志性的长发,她说差不多留两年多了,而且以后也不打算剪,“我非常喜欢长头发,我要把头发留得很长、很长。我觉得长头发可以帮助我的平衡,没有长头发我就跳不出来了。”(孙海光)

库里因伤休战 勇士遭遇两连败

新华社消息 在12日的一场NBA常规赛中,明尼苏达森林狼队中锋唐斯发挥出色,拿下31分和16个篮板,帮助球队主场109:103力克卫冕冠军金州勇士队,结束了三连败。

唐斯在最后一节里突外投,砍下31分中的14分,帮助球队在关键时刻顶了下来,赛后唐斯接受采访时说:“感谢队友们的信任,让我在最后时刻拿球进攻,我也很幸运抓住了机会获得了很多关键得分。”

缺了因伤休战的核心库里,金州勇士队已遭遇两连败,两天前他们还输给了波特兰开拓者队。勇士另一核心杜兰特本场比赛发挥也不错,得到39分12个篮板,但也无法阻止全队发挥的森林狼。除了唐斯,森林狼另外四位首发得分均上双。

在西部排行榜上,勇士队目前依旧位居休斯敦火箭队之后,排在第二。森林狼队虽然排在西部第五,但在竞争激烈的西部也不保险。

勇士主帅科尔说:“虽然连续输了两场球,但是我们的球队没有啥大的问题,目前遇到的困难只是暂时的。我们的球队很努力了,所以有些很差劲的投篮我也能接受,常规赛打到现在,我们看上去有些疲惫。”

森林狼的全明星后卫巴特勒也同样遭遇伤病,六场比赛未能出战。森林狼主帅蒂博多说:“没有巴特勒,我们每个人都得承担起得分的任务,这是我们大家的责任。”(王隼斐)



勇士队球员帕楚里亚(左)在比赛中防守森林狼队球员唐斯。